Beszámoló
A Támop 3.1.4 által támogatott „internetkönyvtár” 2013-2015-ös működéséről.
Készítette: Bacskai Zoltán
A pályázat készítésekkor lehetőség nyílt egy ilyen jellegű szakkör létesítésére. A lehetőséggel élve készítettem el a mellékelt 2 évre, 70 órára szóló tematikát. A célt a következőképpen fogalmaztam meg:
„A szakkör célja: A tanulók hardveres és szoftveres ismereteinek mélyítése. A számítástechnikai eszközök és az internet eszközként való felhasználása. Alkalmazói szint erősítése, gépterem gyakorlati felhasználása a hétköznapi problémák megoldásában.”
(idézet a tematikából)

A két év eltelte után felelősséggel állíthatom, hogy ezeket a célokat sikerült elérni.


A csoportok létrehozása nem ütköztem nehézségbe, a gyerekek örömmel és szívesen jelentkeztek, és gyakorlatilag hiányzások nélkül vettek részt a foglalkozásokon. Valószínű, hogy szerencsés döntés volt a szakkörök időpontjának a péntek délutáni választása. A tanulási kötelezettségek súlya a hétvége lehetőségével csökkentek, a szülők, és a napközis kollégák is könnyebben engedték el a tanulókat. Ezt az időpontot a fenntartási időpontban is tartani fogom. A gyerekek megszokták, és igénylik is. Nekem mint helyben lakónak ez nem okoz gondot.
   Egyetlen, a kollégákkal egyeztetett alapszabály okozott némi nehézséget, (miszerint csak az általunk tanítási órákon is tanított gyerek lehet tagunk).   Több gyerek szeretett volna több helyre (szakkörre) járni, ami ismerve a tanulók leterheltségét, ez könnyen a tanulmányi munka rovására mehetett volna.  Ezt az általunk generált korlátot, bár nem mereven, de igyekeztünk a gyerekek érdekében is betartani. 
Két csoporttal indultunk, egy zömében kisebbekből (5-6.-os) és egy nagyobbakból (7.8.-os) álló gyerekekkel. Bár a tematikában a szakkör jellegét tekintve nem kellett differenciálni, a tapasztalataim alapján ez helyesnek bizonyult. Az életkori sajátosságok miatt más volt az érdeklődési körük, kérdéseik,és igényeik. 
A tematikát igyekeztem a mai kor elvárásai szerint összeállítani (google chrome, opera, firefox,google, citromail, gmail, hotmail, google earth, google maps.deviantar, youtube, iwiw, facebook, myvip, qtorrent, vatera, jófogás, meska, apród, eoldal, startlap,poet,citromblog, okés, trollface . . . . .), de ebben nem két évre, még egy hónapra sem lehet frissnek lenni.
A szakkör időtartalma alatt lehet, hogy én is tanultam annyit tőlük, mint amennyit ők tőlem! 
Ez nem baj, de nagyon fárasztó, és folyamatos felkészülést, speciális tanári attitűdöt, és kezelést igényel. Ez tapasztalataim alapján megtérült a hétköznapok standard oktatási rendszerében. 
Nem mellesleg, az oktatási rendszerünktől szokatlan módon, ez megfelelően volt anyagiakban is honorálva. Köszönjük 3.1.4 

A csoportokban nem voltak lemorzsolódások, és a kimenő (8.-ok) után önműködően ment az új csoport generálása. A rendszernek a géptermi kapacitás, a gyerekek, a munkarendem, valamint a pénteki napközis szabályok összehangolása okozott nehézséget. 
Nagy örömmel tölt el hogy a pályázat aktív időszaka után  is bővülhetnek a kapacitásaink. A tanterem lassan 30 önálló géppel  fog rendelkezni, hálózati, és internetes szolgáltatásokkal. (interaktív tábla, hangfal, szkennel, nyomtató). Igyekszem a termet és az eszközparkot is menedzselni, és a lehetőségeket, ami ebből adódik (órán kívüli, és tanórai alkalmazás) kihasználni. Jelenleg velem együtt öt kolléga használja a termet, és egyre nagyobb hatékonysággal.  Mint matematika-informatika tanár nálam vannak számítógépes matek órák, és számonkérések is. Igyekszem, és igyekezni fogok ezzel a kollégáimat is ezzel „megfertőzni”
Az irányvonal jó, az indítás sikerült, a többi már a mi dolgunk.

Közös munkánkhoz sok sikert kívánok!
Hajdúsámson 2015. május 22.











Bacskai Zoltán
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